

Вырезка из газеты  
СОВЕТСКАЯ ЧУКОТКА

3 июл 1959

Анадырь

Газета №

## Артисты областного театра у горняков Чукотки

На днях в гости к горнякам «Валькумея» приехали артисты Магаданского областного театра им. Горького.

Приезд артистов для валькумейцев был настоящим праздником. Четыре дня шли представления, и зал клуба горняков был переполнен.

Зрители посмотрели две пьесы — «Пять сердец» и «Блудный сын». Около четырехсот человек побывали на спектаклях.

Спектакли прошли с большим успехом. Артисты показали высокое мастерство, не зря им так горячо аплодировал зал.

Особенно тепло встречали зрители артисток Слуцкую, исполняющую роли Жени в «Пяти сердцах» и Анисьи в «Блудном сыне» и Удольскую (военная летчица Александра в пьесе «Пять сердец»).

Успешно выступал в главных ролях и режиссер труппы Надеждин.

Артисты побывают также на приисках. С «Валькумея» они выехали на прииск «Комсомольский».

**Н. ШЕПЕЛЕВ,**  
начальник ЧНТЗ рудника.